



Контактная информация
адрес: 646560, Тевризский район,
р.п. Тевриз, ул. Гуртьева, 7.
email: ddt_tevriz@mail.ru.
тел: 8(38154)2-15-55



domdettvor.tevritz.omskedu.ru

Муниципальное казенное образовательное учреждение
дополнительного образования детей
Тевризского муниципального района
Омской области

*“Тевризский Дом
детского творчества”*

**Очисти планету
от мусора -**



начни с себя!

Очисти планету от мусора – начни с себя!

Уже не первый год различные политики, общественные деятели и простые граждане говорят о том, что планета буквально зарастает мусором. Твердые бытовые отходы, помимо строго отведенных мест, вываливаются, где попало; многие города, села, а также берега рек, озер, леса и парки буквально наводнены пластиком и другими отходами.

Каждую секунду в мире появляется 3,8 кг «экологически безвредного мусора»: обедки, яичная скорлупа, кожура от картофеля и прочее. Он составляет 29 % от среднестатистической мусорной корзины современного человека. Что же касается других составляющих, то 25% - это картон и бумага, 13% - стекло, 11% - пластик, 4% - металл и 18% - другие материалы.



Если в море бросить бумажную салфетку, то она исчезнет через три месяца, спички растворятся через шесть месяцев. Брошенный окурок проплавает в море от одного года до пяти лет, а пакет из полипропилена – от десяти до двадцати лет. Изделия из нейлона растворятся через тридцать-сорок лет, а консервная банка через пятьсот! Пройдет тысяча лет, и только после этого исчезнет стандартная стеклянная бутылка! Вспомните об этом, прежде чем бросить в лесу полипропиленовый пакет или бумагу.



Сохранять экологию в своем родном городе или поселке – огромная ответственность, которая лежит на каждом человеке. Речь, конечно, не идет о том, чтобы мы самостоятельно решили вопросы мирового масштаба – проблемы глобального потепления, загазованности воздуха или выброса в водоемы различных промышленных отходов.

Требуется совсем немногое – всего лишь своевременно осуществлять вывоз мусора и отходов и соблюдать несколько несложных правил:

Во-первых, нужно приучить себя складывать мусор не в пластиковые мешки для мусора, а исключительно в биоразлагаемые, которые уже успешно продаются в хозяйственных магазинах.



Во-вторых, стараться реже покупать еду и хозяйственные товары в таре, которая в будущем не собирается превратиться в прах.

А в-третьих, самую большую помощь экологии (и, к слову, своему собственному организму), вы окажете, если начнете чаще есть дома, и есть не полуфабрикаты, а пищу, приготовленную своими собственными руками. Тогда количество производимых вами отходов в виде баночек от йогурта и пакетиков от полуфабрикатов, снижается в разы, и вы сможете со всей ответственностью заявить –

Я – достойный хозяин своей планеты!